
Unser 
Leistungsspektrum:  

Intensive Beratung ihrer 
geplanten PV-Anlage

Dachdecker Jansen  steht Ihnen als langjähriger Beratung 
zur Verfügung, um Ihre individuellen Anforderungen und 
Wünsche zu besprechen und Ihnen maßgeschneiderte 
Lösungen für Ihre geplante Photovoltaik-Anlage 
anzubieten. Durch eine gründliche Analyse Ihrer Situation 
und Bedürfnisse können wir sicherstellen, dass Ihre PV-
Anlage optimal auf Ihre Anforderungen abgestimmt ist und 
Ihnen langfristige Vorteile bietet.



Lieferung einer 
leistungsfähigen 
Photovoltaik-Anlage

Dank unserer langjährigen Partnerschaften können wir 
Ihnen eine breite Palette von Produktoptionen bieten und 
sicherstellen, dass Ihre PV-Anlage den höchsten 
Qualitätsstandards entspricht.



Installation einer 
leistungsfähigen 
Photovoltaik-Anlage

Unser erfahrenes Installationsteam verfügt über das Know-
how und die Fachkenntnisse, um Ihre PV-Anlage effizient 
und professionell zu installieren, unter Berücksichtigung 
aller relevanten Sicherheits- und Qualitätsstandards. Wir 
legen großen Wert auf eine sorgfältige Planung und 
Durchführung Ihrer PV-Installation, um sicherzustellen, 
dass Ihre Anlage optimal funktioniert und Ihnen langfristig 
maximale Erträge bietet.



Miete PV-Anlage

Unsere Mietoption für Photovoltaik-Anlagen ermöglicht es 
Ihnen, saubere Energie zu nutzen, ohne die finanziellen 
Aufwendungen für den Kauf einer Anlage stemmen zu 
müssen. Sie zahlen lediglich eine monatliche Mietgebühr, 
während wir uns um Installation, Wartung und Betrieb 
kümmern. Mit einer Mietlösung erhalten Sie sofortigen 
Zugang zu den Vorteilen der Solarenergie, ohne 
Kapitalbindung oder Risiko. Wir bieten flexible 
Vertragslaufzeiten und transparente Preismodelle, um 
sicherzustellen, dass unsere Mietoption Ihren Bedürfnissen 
entspricht.
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Unser Leistungsspektrum und Ihre Vorteile:

Intensive 
Beratung 
ihrer geplanten 
PV-Anlage

Dachdecker Jansen  steht Ihnen als langjähriger und kom-
petenter Berater zur Verfügung, um Ihre individuellen 
Anforderungen und Wünsche zu besprechen und Ihnen 
maßgeschneiderte Lösungen für Ihre geplante Photovol-
taik-Anlage anzubieten. Durch eine gründliche Analyse 
Ihrer Situation und Bedürfnisse können wir sicherstel-
len, dass Ihre PV-Anlage optimal auf Ihre Anforderungen 
abgestimmt ist und Ihnen langfristige Vorteile bietet.











In Zusammenarbeit mit unserem zuverlässigen Partner-
unternehmen für Elektroinstallationen aus dem Kreis 
Heinsberg bieten wir Ihnen eine professionelle Um-
setzung Ihrer elektrischen Anlagen. Von der Planung 
bis zur Installation können Sie auf die Expertise unserer 
Partner vertrauen.*

Wir arbeiten daher eng mit einem renommierten Meis-
terbetrieb für Elektroinstallationen zusammen, um 
Ihnen qualitativ hochwertige und zuverlässige Dienst-
leistungen zu bieten. Ihre Elektroinstallationen werden 
somit von erfahrenen Fachleuten durchgeführt, die sich 
durch ihre Fachkenntnisse und ihr Engagement aus-
zeichnen.

Wir bieten Ihnen eine umfassende Beratung und Unter-
stützung bei der Auswahl einer geeigneten Versiche-
rung für Ihre PV-Anlage, um Ihr Investment bestmög-
lich abzusichern. Mit unserer Expertise können Sie sich 
darauf verlassen, dass Ihre Anlage optimal geschützt 
ist und Sie im Falle von unvorhergesehenen Ereignissen 
wie Sturmschäden oder Diebstahl abgesichert sind.*

Der Service von Dachdecker Jansen und unseren 
Partnern umfasst auch die regelmäßige Wartung Ihrer 
PV-Anlage, um eine langfristig optimale Leistung und 
Effizienz sicherzustellen. Unsere erfahrenen Fachkräfte 
führen Inspektionen und Wartungsarbeiten durch, um 
potenzielle Probleme frühzeitig zu erkennen und zu 
beheben, damit Ihre Anlage stets zuverlässig und 
effektiv arbeitet.*

Wir unterstützen Sie bei der Identifizierung und Beantra-
gung von Fördermaßnahmen für Ihre PV-Anlage, um Ihre 
Investition noch attraktiver zu gestalten. Unsere 
Experten stehen Ihnen zur Seite, um sicherzustellen, 
dass Sie alle verfügbaren staatlichen Zuschüsse und För-
dermittel nutzen können, um die Rentabilität Ihrer An-
lage zu maximieren.*

Elektroanschluss

PV-Anlagen 
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Unser Leistungsspektrum und Ihre Vorteile:

Dachdecker Jansen
Die Energie-Experten



Lieferung 
einer 
leistungsfähigen 
Photovoltaik-
Anlage 

Installation 
einer 
leistungsfähigen 
Photovoltaik-
Anlage

Wallbox

Wärmepumpe

Stromspeicher 
mit 
Ersatzstrom-
funktion

Dank unserer langjährigen Partnerschaften können wir 
Ihnen eine breite Palette von Produktoptionen bieten 
und sicherstellen, dass Ihre PV-Anlage den höchsten 
Qualitätsstandards entspricht.

Unser erfahrenes Installationsteam verfügt über das 
Know-how und die Fachkenntnisse, um Ihre PV-Anlage 
effizient und professionell zu installieren, unter Be-
rücksichtigung aller relevanten Sicherheits- und Quali-
tätsstandards. Wir legen großen Wert auf eine sorg-
fältige Planung und Durchführung Ihrer PV-Installation, 
um sicherzustellen, dass Ihre Anlage optimal funktio-
niert und Ihnen langfristig maximale Erträge bietet.

Unsere Wallboxen bieten eine sichere, effiziente und 
benutzerfreundliche Ladelösung für Elektrofahrzeu-
ge zu Hause oder am Arbeitsplatz. Mit intelligenten 
Funktionen wie Ladesteuerung und Fernzugriff können 
Sie Ihren Ladevorgang bequem steuern und überwa-
chen. Dank unserer Partnerschaften mit führenden 
Herstellern können wir Ihnen eine breite Palette von 
Wallboxen anbieten, die sich durch hohe Ladeleistung, 
Zuverlässigkeit und Kompatibilität mit verschiedenen 
Fahrzeugmodellen auszeichnen.

Durch unsere Zusammenarbeit mit einem etablierten 
Partnerunternehmen für Wärmepumpen aus dem 
Kreis Heinsberg können wir Ihnen eine zuverlässige 
Lieferung und professionelle Installation dieser effi-
zienten Heizlösungen garantieren. Wir verlassen uns 
auf die Expertise und Erfahrung unseres langjährigen 
Partnerunternehmens für Wärmepumpen, um sicher-
zustellen, dass Ihre Heizungsanlage effektiv und effizi-
ent installiert wird und Ihnen langfristig Komfort und 
Energieeinsparungen bietet.*

Unser Angebot umfasst hochmoderne Stromspeicher 
mit Ersatzstromfunktion, die nicht nur überschüssige 
Solarenergie speichern, sondern auch eine zuverlässi-
ge Stromversorgung bei Netzausfällen gewährleisten. 
Dachdecker Jansen bietet Ihnen Stromspeicherlösun-
gen mit Ersatzstromfunktion, die Ihnen eine ununter-
brochene Stromversorgung bei Stromausfällen bieten 
und gleichzeitig Ihre Eigenverbrauchsquote maximieren.





Die Stromspeicher-Lösung mit Notstromfunktion von 
Dachdecker Jansen sichert Ihnen nicht nur eine 
zuverlässige Speicherung überschüssiger Solarenergie, 
sondern auch eine unterbrechungsfreie Stromversor-
gung im Falle eines Stromausfalls. Dank unserer Strom-
speicherlösungen mit Notstromfunktion können Sie sich 
auch bei Netzausfällen auf eine kontinuierliche Strom-
versorgung verlassen, sodass Sie jederzeit auf wichtige 
Geräte und elektronische Geräte zugreifen können.

Mit der PV-Anlagen-App haben Sie über Ihr Smartphone 
jederzeit und überall Zugriff auf die Verbrauchsdaten 
Ihrer Anlage, sodass Sie Ihren Energieverbrauch effektiv 
überwachen können. Dank der intuitiven App können Sie 
mühelos alle relevanten Verbrauchsdaten Ihrer Anlage 
einsehen.

Unser Service umfasst die professionelle Abwicklung der 
Anmeldung Ihrer PV-Anlage bei Ihrem Energieversorger, 
um sicherzustellen, dass alle behördlichen Anforderun-
gen und Formalitäten ordnungsgemäß erfüllt werden. 
Dadurch können Sie sich entspannt zurücklehnen, wäh-
rend wir den bürokratischen Prozess für Sie übernehmen 
und sicherstellen, dass Ihre Anlage reibungslos in das 
Stromnetz integriert wird.

Als Teil unserer Dienstleistungen übernehmen wir auch 
die Anmeldung Ihrer PV-Anlage bei der Bundesnetz-
agentur, um sicherzustellen, dass alle regulatorischen 
Anforderungen ordnungsgemäß erfüllt werden. Auf 
diese Weise können Sie sich darauf verlassen, dass Ihre 
Anlage gesetzeskonform betrieben wird und Sie alle 
Vorteile der staatlichen Förderungen in Anspruch 
nehmen können.

Wir kümmern uns um alle Details, einschließlich des 
Netzanschlusses Ihrer PV-Anlage, um sicherzustellen, 
dass sie nahtlos in das Stromnetz integriert wird und 
Sie von einer zuverlässigen Stromversorgung profitieren 
können. Dank unserer Expertise und Erfahrung wird der 
Prozess reibungslos abgewickelt, sodass Sie sich ganz auf 
die Nutzung Ihrer neuen Energiequelle konzentrieren 
können.*

Unser Leistungsspektrum und Ihre Vorteile: Unser Leistungsspektrum und Ihre Vorteile:

Stromspeicher 
mit Notstrom-
funktion

Anlagenüber-
wachung über 
Ihr Smart-
phone

Anmeldung 
der PV-Anlage 
bei ihrem 
Versorger

Anmeldung 
der PV-Anlage 
bei der Bun-
desnetzagen-
tur

Netzanschluss
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